

孔子貳千四百八拾貳年

夏曆歲次辛未年七月十九

中華民國二十一年九月一號

〔星期二〕

# 大英公司

## 抵制日貨與提倡國貨(三)

〔記者〕

論

其武。從來抵制日貨。一則因國貨無系統的推銷方法。社會之保求。兩不相應。致物價上騰。而不能持久。貳則因抵貨之弊。不注意消滅社會之經濟關係。致抵貨之後取消。日貨乃突然增消。足以抵償其損失而有餘。或或經營度之抵制。增一度之消路。而不能發生實效。由於不能持久之故。國貨雖因自然處於優勢。為暫時之暢銷。然當經徹底抵制。則猝然受重大之打擊。蹶不振者有之。由於不能發生實效之故。日方生產事業。苟有適當援助。足以忍痛時。則待至政治問題解決。仍可有突飛之進展。其結果形成在抵貨期內。

日方將所有運銷我國之貨。暫存庫內。不久仍可盡數消於我國。倘其政府能以其經濟政策之力量。維持其生產團體。渡此難關。則其國民經濟。固可不受嚴重之打擊。吾人敢斷言。我國舉行高度抵制日貨。則日方於抵貨之對策。必增多一重準備。果國人永無乘機提倡國貨之方法。則不足。迨舊日政府之頑強執範。而以日方經濟社會不受長期重大打擊之故。尤不足以佔政治上之優勢也。

由於以上兩種情勢。則曰抵制日貨之主要目的。不宜使日方僅受一時之迫脅。尤在抵貨期間。竭力提倡國貨。使其受永遠之打擊。換言之。即經一皮抵貨之後。使由。當然不能採用。即封閉之法。亦須就

商合

易

業

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會

會